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Haftalık Teknik Takip Listesi 
 

Hisseler 10.04.2026 
Haftalık 
Satım 
Seviyesi 

Stop-
Loss 

Haftalık 
Getiri 
Potansiyeli 

F/K PD/DD 
Piyasa Değ. 
Mn TL 

Haftalık 
Fiyat 
Değ.(%) 

Aylık 
Fiyat 
Değ.(%) 

Son Bir 
Yıllık 
Getiri 
(%) 

AKSEN 81,30 88,00 79,00 8,24 27,30 1,67          99.701    4,03 13,07 142,54 

ALTNY 15,22 17,00 14,60 11,70 93,13 3,29          15.220    3,12 -2,56 -23,31 

ASTOR 206,50 225,00 200,00 8,96 26,87 6,19        206.087    0,00 5,84 99,35 

ECILC 110,40 120,00 107,50 8,70 36,22 1,24          75.653    4,35 -4,08 154,96 

GWIND 28,08 30,00 27,30 6,84 17,94 1,07          15.163    -5,77 9,69 9,77 

PETKM 21,36 23,00 19,70 7,68 0,00 0,85          54.135    7,44 20,20 33,00 

TUPRS 254,50 280,00 250,00 10,02 16,61 1,35        490.369    -0,29 6,83 114,74 

XU100 14073,79             8,79 6,82 50,71 

XBANK 17831,98             11,64 0,72 50,30 

XUSIN 17169,51             4,70 3,38 38,42 

 
 
 
 
 

 
     

      
   
 
 Teknik Takip Listesi Getiri  
 

Hisseler 03.04.2026 10.04.2026 
Haftalık 
Değ.(%) 

AKSA 10,56 10,30 -2,46 

AEFES 17,5 19,30 10,29 

BIMAS 691 751,00 8,68 

EREGL 29,2 31,30 7,19 

GARAN 132,2 140,40 6,20 

KCHOL 191,3 204,00 6,64 

TCELL 107,5 117,30 9,12 
VAKBN 31,14 34,94 12,20 

Teknik Takip Ort. Getiri 7,23 

XU100 12936,35 14073,79 +8,8 
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ABD’de Yüksek Enflasyon Baskısı… 

ABD'de geçen hafta ABD ekonomisine ilişkin açıklanan veriler genel olarak karmaşık bir görünüm 
ortaya koydu. Enflasyon tarafında yeniden yukarı yönlü risklerin öne çıkması, özellikle enerji fiyatları 

kaynaklı baskıların arttığını gösterirken, hizmet enflasyonundaki katılık fiyat istikrarına yönelik sürecin 
beklenenden daha yavaş ilerlediğine işaret etti. 

Buna karşın büyüme tarafında ivme kaybının belirginleşmesi dikkat çekti. Ekonomik aktivitede özellikle 

tüketim kaynaklı zayıflama sinyalleri öne çıkarken, bu durum talep koşullarında soğumaya işaret ediyor. 
Hizmet sektöründe büyüme devam etse de momentum kaybı, ekonomik aktivitenin daha ılımlı bir 
patikaya girdiğini gösteriyor. 

İstihdam tarafında ise tablo görece daha dengeli. İş gücü piyasası genel olarak dirençli kalmaya devam 
ederken, önceki dönemlere kıyasla daha sınırlı bir güçlenme dikkat çekiyor. Bu durum, ekonomide sert 
bir bozulma olmadığını ancak kademeli bir yavaşlamanın sürdüğünü düşündürüyor. 

Genel çerçevede değerlendirildiğinde, ABD ekonomisi bir yandan enflasyon baskılarının tam olarak 
kontrol altına alınamadığı, diğer yandan büyüme dinamiklerinin zayıfladığı bir denge sürecine girmiş 
görünüyor. Bu tablo, Fed’in para politikasında daha temkinli ve veri odaklı bir duruşu sürdürmesine 
neden olabilecek bir görünüm sunuyor. 

Jeopolitik cephede Geçtiğimiz hafta ABD–İsrail–İran hattında tansiyon yüksek kalmaya devam 
ederken, piyasalara yön veren en kritik başlık geçici ateşkes ve başarısız müzakereler oldu. 

Hafta başında taraflar arasında iki haftalık ateşkes üzerinde uzlaşı sağlanırken, bu süreçte Hürmüz 
Boğazı’nın kontrollü şekilde yeniden açılması gündeme geldi. Ateşkesin etkisiyle petrol fiyatlarında sert 

geri çekilmeler görülse de, kalıcılığa yönelik belirsizlikler fiyatlamalar üzerinde baskı oluşturmaya devam 

etti. Ancak ateşkes sonrası gerilim tamamen sona ermedi. İran’ın İsrail’e yönelik sınırlı saldırıları 
sürerken, İsrail’in operasyonlarını tamamen durdurmaması bölgedeki kırılganlığın devam ettiğini 
gösterdi. 

Haftanın en kritik gelişmesi ise Pakistan’ın arabuluculuğunda gerçekleştirilen İslamabad görüşmelerinin 
sonuçsuz kalması oldu. Taraflar arasında özellikle Hürmüz Boğazı’nın kontrolü ve nükleer program 
konularında uzlaşı sağlanamaması, jeopolitik risklerin kısa vadede devam edeceğine işaret etti. Genel 
çerçevede, ateşkes piyasalara kısa vadeli bir rahatlama sağlasa da, müzakerelerde ilerleme 
kaydedilememesi ve taraflar arasındaki derin görüş ayrılıkları, jeopolitik risklerin yeniden tırmanma 
potansiyelini koruduğunu gösteriyor. Bu durum, özellikle enerji fiyatları ve küresel risk iştahı üzerinde 
belirleyici olmaya devam ediyor. 

Geçtiğimiz hafta Dolar Endeksi (DXY) haftayı 98,65 seviyesinde %1,57 düşüşle tamamladı. ABD 10 yıllık 

tahvil getirileri haftayı %4,317 seviyesinde tamamladı. Geçtiğimiz hafta ABD borsaları pozitif yönde 

seyretti. Haftalık bazda Dow Jones Industrial %3,04, S&P 500 %3,56 ve Nasdaq 100 %4,45, değer 
kazandı. Ons altın geçtiğimiz haftayı %1,53 yükseliş ile 4748 dolardan tamamlarken, Ons gümüş ise 
haftayı %3,95 yükselişle 75,90 dolardan tamamladı. Brent petrol ise haftayı %12,68 düşüşle 95,20 
dolardan tamamladı. 

ABD'de veri gündemi yoğun seyrederken, özellikle üretici enflasyonu ve istihdam göstergeleri 
piyasaların odağında olacak. 

Haftanın en kritik başlıkları arasında mart ayına ilişkin ÜFE ve çekirdek ÜFE verileri öne çıkıyor. Şubat 
ayında ÜFE aylık bazda %0,7, yıllık bazda %3,4 ile son bir yılın en yüksek seviyesine ulaşırken; çekirdek 
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ÜFE aylık %0,5, yıllık %3,9 seviyesinde gerçekleşmişti. Piyasa beklentileri mart ayında aylık artışın daha 
sınırlı bir seyir izleyeceğine işaret ediyor. Açıklanacak veriler, üretici fiyatlarındaki yukarı yönlü baskının 
kalıcılığı açısından kritik olacak. Beklentilerin üzerinde bir veri, Fed’in faiz indirim sürecine yönelik 
beklentileri öteleyebilecekken, daha zayıf bir görünüm piyasalarda risk iştahını destekleyebilir. 

İstihdam tarafında ADP özel sektör istihdamı ve işsizlik başvuruları takip edilecek. Son açıklanan veride 
ADP istihdamı 26 bin artış gösterirken, işsizlik başvurularının 4 haftalık ortalaması 207 bin seviyesine 
gerileyerek iş gücü piyasasında dirençli görünümün korunduğunu göstermişti. Açıklanacak veriler, 
istihdam piyasasının momentumunu sürdürüp sürdürmediğine dair sinyal verecek. 

Aktivite tarafında ise sanayi üretimi ve kapasite kullanım oranı verileri izlenecek. Son verilerde sanayi 
üretimi aylık %0,2 artarken, kapasite kullanım oranı %76,3 seviyesinde gerçekleşmişti. Piyasa 
beklentileri üretim tarafında sınırlı toparlanmaya işaret ederken, veriler ekonomik aktivitenin gücüne 

ilişkin önemli ipuçları sunacak. 

Buna ek olarak NY Empire State İmalat Endeksi de takip edilecek. Son açıklanan veri -0,2 seviyesinde 

gerçekleşerek sektörde zayıf görünümü işaret etmişti. Yeni veri, imalat sektöründeki momentumun yönü 
açısından belirleyici olacak. 

Genel çerçevede, bu hafta açıklanacak verilerin enflasyon baskıları ile büyüme görünümü arasındaki 

dengeyi ortaya koyarak, Fed’in para politikası patikasına ilişkin beklentiler üzerinde belirleyici olması 
bekleniyor. 

Yurt içinde geçen hafta açıklanan şubat ayı sanayi üretimi verileri, üretim tarafında toparlanma sinyali 
verdi. Sanayi üretimi yıllık bazda %2,2 artış göstererek önceki dönemdeki daralmadan (-%1,9) çıkarken, 
aylık bazda %2,6 yükseldi (önceki -%2,9). Veriler, imalat sanayinde zayıf seyrin hız kestiğini ve sanayi 
tarafında sınırlı da olsa pozitif momentum oluştuğunu gösterdi. Enerji üretiminin katkısı öne çıkarken, 
bazı alt sektörlerdeki kırılgan görünüm ise devam etti. Genel çerçevede veri, ekonomik aktivitede 
dengelenme sürecine işaret eden ılımlı bir sinyal olarak değerlendirildi. 

Sermaye akımları tarafında ise yabancı yatırımcı davranışındaki zayıflama dikkat çekti. TCMB verilerine 
göre yurt dışı yerleşikler 30 Mart–3 Nisan haftasında hisse senetlerinde 217,8 milyon dolar net satış 
gerçekleştirirken, DİBS tarafında 784,3 milyon dolar satış yaptı. Böylece toplamda yaklaşık 987 milyon 
dolarlık net çıkış yaşandı. 

Genel görünüm, kısa süreli girişlerin ardından yeniden satış tarafına geçilmesiyle birlikte, jeopolitik 
riskler ve küresel dalgalanmanın etkisiyle yabancı yatırımcı iştahında zayıflama yaşandığına işaret etti. 

Yurt içinde  bu hafta veri gündeminde cari denge ve iç talep göstergeleri öne çıkıyor. Şubat ayına ilişkin 

cari işlemler dengesi yakından takip edilecek. Ocak ayında cari açık 6,81 milyar dolar seviyesinde 
gerçekleşerek belirgin bir bozulmaya işaret etmişti. Dış ticaret açığındaki genişleme ana belirleyici 
olurken, hizmet gelirlerindeki zayıflama da cari dengeyi baskıladı. Açıklanacak veri, dış finansman 
ihtiyacının seyri ve kur–rezerv dengesi açısından kritik olacak. 

İç talep tarafında perakende satışlar verisi izlenecek. Ocak ayında aylık %2,4, yıllık %18,8 artış 
kaydeden veri, tüketim tarafında güçlü görünümün sürdüğünü göstermişti. Şubat verisi, iç talepte 
momentumun devam edip etmediğine dair önemli sinyaller verecek. Enflasyonun öncü göstergelerinden 
Tarım ÜFE tarafında ise maliyet baskıları izlenecek. Şubat ayında yıllık %40,1 seviyesinde gerçekleşen 
veri, gıda enflasyonu üzerindeki yukarı yönlü risklerin sürdüğüne işaret etmişti. 

Gayrimenkul tarafında Konut Fiyat Endeksi takip edilecek. Şubat ayında yıllık bazda artış sürse de reel 
bazda düşüş devam etmişti. Yeni veri, konut piyasasında toparlanma olup olmadığı açısından önemli 

olacak. Ayrıca Nisan ayı Piyasa Katılımcıları Anketi de izlenecek. Mart ayında yıl sonu enflasyon 
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beklentisinin %25,38’e yükselmesi, beklenti tarafında katılığın sürdüğünü göstermişti. Yeni anket, 
beklentilerde iyileşme olup olmadığına dair sinyal verecek. 

Genel olarak, bu hafta açıklanacak verilerin cari denge, iç talep ve enflasyon beklentileri üzerinden makro 
görünüm ve politika beklentileri açısından belirleyici olması bekleniyor. 

Piyasalarda Bu Hafta  

ABD’de bu hafta mart ayına ilişkin Üretici Fiyat Endeksi takip edilecek. Şubat ayında ÜFE yıllık bazda 
%3,4 ile beklentilerin üzerinde gerçekleşerek son bir yılın en yüksek seviyesine ulaşırken, aylık bazda 
%0,7 artışla güçlü bir görünüm sergilemişti. Açıklanan veriler, üretici tarafında maliyet baskılarının 
yeniden arttığına işaret etmişti. Açıklanacak veri, enflasyonist baskının devam edip etmediğine dair 
sinyal verecek. Beklentilerin üzerinde bir veri faiz indirim beklentilerini öteleyebilecekken, zayıf bir veri 

piyasalarda risk iştahını destekleyebilir.  

 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

 
ABD’de bu hafta mart ayına ilişkin Çekirdek ÜFE verileri izlenecek. Şubat ayında çekirdek ÜFE yıllık 

bazda %3,9 ile beklentilerin üzerinde gerçekleşerek son dönemdeki en yüksek seviyesine ulaşırken, aylık 
bazda %0,5 artış göstermişti. Açıklanan veriler, enerji ve gıda hariç tutulduğunda da fiyat baskılarının 
güçlü seyrettiğine işaret etmişti. Bu hafta açıklanacak veri, çekirdek enflasyonda kalıcılığın devam edip 
etmediğini gösterecek. Beklentilerin üzerinde bir veri, Fed’in faiz indirim sürecine yönelik beklentileri 
zayıflatabilecekken, daha ılımlı bir veri piyasalarda rahatlama yaratabilir. 

 
ABD’de bu hafta ADP İstihdam verisi takip edilecek. Son açıklanan veriler, özel sektör istihdamında 
artışın hız kazandığını gösterirken, haftalık ortalama istihdam artışı 26 bin seviyesine yükselerek iş gücü 
piyasasında toparlanmanın güçlendiğine işaret etmişti. 
Bu hafta açıklanacak veri, istihdam piyasasının momentumunu koruyup korumadığını gösterecek. Güçlü 

bir veri ekonomik aktiviteye ilişkin olumlu sinyal verirken, zayıf bir veri büyüme görünümüne dair soru 
işaretlerini artırabilir. 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

ABD – ÜFE (Aylık) 

 

ABD – Çekirdek ÜFE (Aylık) 

 

ABD – ADP İstihdam Değişimi 

 

ABD – NY Empire State İmalat Endeksi 
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ABD’de bu hafta nisan ayına ilişkin NY Empire State İmalat Endeksi takip edilecek. Son açıklanan veride 
endeks -0,2 seviyesine gerileyerek beklentilerin altında kalmış ve imalat sektöründe zayıflamaya işaret 
etmişti. Alt kalemlerde siparişler ve sevkiyatlarda sınırlı artış görülse de genel görünümde momentum 
kaybı dikkat çekmişti. Bu hafta açıklanacak veri, imalat sektöründeki zayıflığın geçici mi yoksa kalıcı mı 
olduğunu gösterecek. Beklentilerin altında kalacak bir veri büyüme endişelerini artırabilecekken, güçlü 
bir veri ise sektörde toparlanma sinyali verebilir. 
 

ABD’de bu hafta işsizlik başvuruları 4 haftalık ortalaması takip edilecek. Son açıklanan veride 4 haftalık 
ortalama 207 bin seviyesine gerileyerek iş gücü piyasasında güçlü görünümün korunduğuna işaret 
etmişti. Başvurulardaki düşüş, istihdam piyasasında dengeli ve dirençli bir yapının sürdüğünü gösteriyor. 
Bu hafta açıklanacak veri, iş gücü piyasasındaki sıkılığın devam edip etmediğine dair sinyal verecek. 
Düşük seviyelerin korunması ekonomik aktiviteyi desteklerken, olası yükselişler büyüme görünümüne 
ilişkin soru işaretlerini artırabilir. 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
ABD’de bu hafta mart ayına ilişkin sanayi üretimi verisi takip edilecek. Son açıklanan veride sanayi 
üretimi yıllık bazda %1,4 artış gösterirken, aylık bazda %0,2 ile sınırlı bir yükseliş kaydetmişti. İmalat 
tarafında zayıf seyir dikkat çekerken, genel görünümde üretim tarafında ivme kaybı sinyalleri öne 

çıkmıştı. Açıklanacak veri, sanayi üretiminde toparlanma olup olmadığını gösterecek. Güçlü bir veri 

büyüme görünümünü destekleyebilecekken, zayıf bir veri ekonomik aktiviteye ilişkin aşağı yönlü riskleri 
artırabilir. 

 
ABD’de bu hafta mart ayına ilişkin kapasite kullanım oranı takip edilecek. Son açıklanan veride oran 
%76,3 seviyesinde sabit kalırken, uzun dönem ortalamasının altında seyretmeye devam etmişti. İmalat 
tarafında sınırlı görünüm korunurken, genel olarak üretim kapasitesinin tam olarak kullanılmadığı 
izlenmişti. Açıklanacak veri, üretim tarafındaki atıl kapasitenin devam edip etmediğine dair sinyal 
verecek. Orandaki artış ekonomik aktivitede toparlanmaya işaret edebilecekken, zayıf görünümün 
sürmesi büyüme tarafındaki riskleri canlı tutabilir. 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

Euro Bölgesi’nde bu hafta şubat ayına ilişkin sanayi üretim verileri izlenecek. Son açıklanan veride 
sanayi üretimi aylık bazda %1,5 daralırken, yıllık bazda %1,2 düşüş göstererek beklentilerin altında 
kalmıştı. Özellikle Almanya başta olmak üzere ana ekonomilerdeki zayıf seyir dikkat çekerken, üretim 
tarafında aşağı yönlü momentum öne çıkmıştı. Bu hafta açıklanacak veri, bölge ekonomisinde 

ABD – İşsizlik Başvuruları 4 Haftalık Ortalama 

 

ABD – Sanayi Üretimi 

 

ABD – Kapasite Kullanım Oranı 

 

Euro Bölgesi – Sanayi Üretim  
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toparlanma sinyali olup olmadığını gösterecek. Zayıf verilerin devamı büyüme endişelerini 
artırabilecekken, olası toparlanma sinyalleri risk iştahını destekleyebilir. 
 
Euro Bölgesi’nde bu hafta şubat ayına ilişkin final TÜFE verileri açıklanacak. Son açıklanan veride 
enflasyon aylık bazda %1,2 artış gösterirken, yıllık bazda %2,5 seviyesine yükselmiş ancak piyasa 
beklentisinin altında kalmıştı. Enerji fiyatlarındaki artış enflasyonu yukarı çekerken, çekirdek enflasyonda 
sınırlı geri çekilme dikkat çekmişti. Bu hafta açıklanacak veri, enflasyondaki yukarı yönlü baskının 

kalıcılığına ilişkin sinyal verecek. Beklentilerin üzerinde bir veri Avrupa Merkez Bankası’nın politika alanını 
daraltabilecekken, zayıf bir veri faiz indirimi beklentilerini destekleyebilir. 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
Euro Bölgesi’nde bu hafta şubat ayına ilişkin cari işlemler takip edilecek. Son açıklanan veride cari 
fazla 12,98 milyar euro seviyesine yükselerek önceki döneme kıyasla belirgin artış göstermişti. Bu artışta 

dış ticaret dengesindeki iyileşme etkili olurken, birincil gelir kalemindeki toparlanma da katkı sağlamıştı. 
Bu hafta açıklanacak veri, bölgenin dış dengesindeki güçlenmenin devam edip etmediğine dair sinyal 
verecek. Cari fazladaki artış euroyu destekleyebilecekken, olası zayıflama bölge ekonomisine yönelik risk 
algısını artırabilir. 
 

 
İngiltere’de bu hafta şubat ayına ilişkin GSYİH verileri izlenecek. Son açıklanan veride ekonomi aylık 

bazda yatay seyrederken, yıllık bazda %0,8 büyüme kaydetmiş ancak beklentilerin altında kalmıştı. 
Hizmet sektöründe sınırlı görünüm dikkat çekerken, üretim tarafındaki zayıflık büyüme üzerinde baskı 
oluşturmuştu. Bu hafta açıklanacak veri, ekonomide ivme kazanımı olup olmadığını gösterecek. 
Beklentilerin altında kalacak bir veri büyüme görünümüne ilişkin riskleri artırabilecekken, güçlü bir veri 
ekonomik toparlanmaya işaret edebilir. 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

İngiltere’de bu hafta şubat ayına ilişkin sanayi üretimi verileri izlenecek. Son açıklanan veride üretim 
aylık bazda %0,1 daralırken, yıllık bazda %0,4 artış göstermiş ancak genel görünümde zayıf seyir 
korunmuştu. Özellikle imalat sektöründe sınırlı toparlanma dikkat çekerken, üretim tarafında dalgalı 
görünüm öne çıkmıştı. Bu hafta açıklanacak veri, sanayi üretiminde toparlanmanın güç kazanıp 
kazanmadığını gösterecek. Zayıf verilerin devamı ekonomik aktiviteye ilişkin riskleri artırabilecekken, 
güçlü bir veri büyüme görünümünü destekleyebilir. 

 

Euro Bölgesi – TÜFE (Aylık) 

 

Euro Bölgesi – Cari İşlemler 

 

İngiltere – GSYİH (Aylık) 

 

İngiltere – Sanayi Üretimi 
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Çin’de bu hafta 2026 yılının ilk çeyreğine yönelik GSYH takip edilecek. Son açıklanan veride ekonomi 
çeyreklik bazda %1,2 büyürken, yıllık bazda %4,5 ile son dönemde sınırlı bir ivmeye işaret etmişti. İç 
talepteki zayıflık ve gayrimenkul sektöründeki baskı büyüme üzerinde aşağı yönlü risk oluştururken, 
kamu destekli politikalar ve ihracat performansı ekonomiyi destekleyen unsurlar olarak öne çıkmıştı. Bu 
hafta açıklanacak veri, büyümede toparlanmanın güç kazanıp kazanmadığını gösterecek. Zayıf verilerin 
devamı küresel büyüme endişelerini artırabilecekken, güçlü bir veri risk iştahını destekleyebilir. 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 
Çin’de bu hafta mart ayına ilişkin işsizlik oranı takip edilecek. Son açıklanan veride işsizlik oranı %5,3 
seviyesine yükselerek önceki aya kıyasla artış göstermiş ve beklentilerin üzerinde gerçekleşmişti. İş gücü 
piyasasında sınırlı zayıflama dikkat çekerken, özellikle kent işsizliğinde yukarı yönlü eğilim öne çıkmıştı. 
Bu hafta açıklanacak veri, istihdam piyasasındaki zayıflığın devam edip etmediğini gösterecek. İşsizlik 
oranındaki artışın sürmesi büyüme görünümüne ilişkin riskleri artırabilecekken, olası iyileşme ekonomik 
toparlanmaya dair olumlu sinyal verebilir. 
 

Japonya’da bu hafta şubat ayına ilişkin kapasite kullanım oranı açıklanacak. Son açıklanan veride 
kapasite kullanım endeksi 105,1 seviyesine yükselerek üretim tarafında toparlanmaya işaret etmişti. 
Özellikle sanayi üretimindeki artışla birlikte kapasite kullanımında yukarı yönlü hareket dikkat çekmişti. 

Bu hafta açıklanacak veri, üretim tarafındaki toparlanmanın devam edip etmediğine dair sinyal verecek. 
Kapasite kullanımındaki artış ekonomik aktiviteyi destekleyebilecekken, olası zayıflama üretim 
görünümüne ilişkin riskleri artırabilir. 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Yurtiçinde bu hafta şubat ayına ilişkin cari işlemler takip edilecek. Cari işlemler dengesi ocak ayında 
belirgin bozulma kaydederek 6,81 milyar dolar açık vermiştir. Söz konusu açık, geçen yılın aynı dönemine 
göre artış gösterirken, temel belirleyici unsur dış ticaret açığındaki genişleme olmuştur. Mal dengesi 
kaynaklı bozulmaya karşın hizmetler dengesi fazlasındaki gerileme ve ikincil gelir kalemindeki zayıflama 
da cari dengeyi aşağı çekmiştir. Altın ve enerji hariç cari denge sınırlı fazla vermeye devam etse de, 

manşet verideki bozulma dış finansman ihtiyacının arttığına işaret etmektedir. Bu görünüm, kur ve rezerv 
dinamikleri açısından izlenmeye devam edilirken, önümüzdeki dönemde enerji fiyatları ve dış talep 
koşulları cari denge üzerinde belirleyici olmaya devam edecektir. 
 

Çin – GSYH (Çeyreklik) 

 

Çin – İşsizlik Oranı 

 

Çin – İşsizlik Oranı 

 

Türkiye – Cari İşlemler 
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Yurtiçinde bu hafta şubat ayına ilişkin perakende satışlar verileri izlenecek. Perakende satışlar Ocak 
ayında hem aylık hem yıllık bazda güçlü bir performans sergileyerek iç talepteki canlılığın sürdüğüne 
işaret etmiştir. Aylık bazda %2,4 artış ile son dört ayın en hızlı yükselişi kaydedilirken, yıllık bazda 
%18,8’lik artış dikkat çekici bir ivmelenmeye işaret etmektedir. 

 
 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
Yurtiçinde bu hafta mart ayına ilişkin tarım ÜFE verileri yakından takip edilecek. Tarım ÜFE şubat ayında 
aylık %0,21 artarken yıllık bazda %40,10 seviyesinde gerçekleşmiştir. On iki aylık ortalamalara göre 
artış %38,97 olmuştur. Mevcut veri, gıda fiyatları üzerindeki maliyet baskılarının sürdüğüne işaret 

ederken, mart ayında açıklanacak yeni veri kısa vadeli gıda enflasyonu görünümü açısından yakından 
izlenecektir. 

 
Yurtiçinde bu hafta mart ayına ilişkin konut fiyat endeksi takip edilecek. Endeks şubat ayında aylık 

%1,8 artarken, yıllık bazda nominal %26,4 yükselmiştir. Ancak reel bazda %3,9 düşüş kaydedilmiştir. 
Mevcut görünüm, reel fiyatlarda zayıf seyrin sürdüğüne işaret ederken, açıklanacak mart ayı verisi konut 
piyasasında toparlanma olup olmadığı açısından yakından izlenecektir. 
 
Yurtiçinde bu hafta nisan ayına ilişkin piyasa katılımcıları anketi izlenecek. Mart ayında sonu enflasyon 

beklentisi %25,38’e yükselirken, 12 ay sonrası %22,17 ve 24 ay sonrası %17,30 seviyesinde 
gerçekleşmişti. Mevcut görünüm enflasyon beklentilerinde katılığın sürdüğüne işaret ederken, 

açıklanacak yeni anket sonuçları beklenti patikasında iyileşme olup olmadığı açısından yakından 
izlenecektir. 
 

Piyasalarda Geçen Hafta  
 

ABD’de Geçen hafta Mart ayına ilişkin TÜFE verileri açıklandı. Yıllık enflasyon %3,3 seviyesine 

yükselerek Şubat ayındaki %2,4’ten belirgin şekilde arttı ve son dönemde en yüksek seviyesine ulaştı. 

Aylık bazda TÜFE %0,9 artış gösterdi (önceki %0,3). Çekirdek TÜFE yıllık %2,6 seviyesinde 

gerçekleşirken aylık artış %0,2 oldu. Enerji fiyatlarındaki keskin yükseliş (özellikle benzin), 

enflasyondaki hızlanmanın ana nedeni olarak öne çıktı. Hizmet enflasyonundaki katılık ise dezenflasyon 

sürecini sınırlamaya devam etti. Veriler, enflasyondaki düşüş eğiliminin hız kaybettiğini ve fiyat 

baskılarının yeniden güç kazandığını gösterdi. Bu görünüm, Federal Reserve’in para politikası 

beklentileri açısından yakından takip edilecektir. 

Türkiye – Perakende Satışlar 

 

Türkiye – Tarım ÜFE 
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ABD’de geçen hafta Mart ayına ilişkin ISM Hizmet PMI verisi açıklandı. Endeks 54,0 seviyesine 

gerileyerek piyasa beklentisi olan 54,8’in altında kaldı ve Şubat ayındaki güçlü seviye olan 56,1’den 
belirgin bir düşüş gösterdi. Hizmet sektöründe aktivite hâlâ genişleme bölgesinde olsa da ivme kaybı 
yaşandığı görüldü. Yeni siparişler ve iş faaliyetlerindeki yavaşlama dikkat çekerken, fiyat baskıları yüksek 
seviyelerini korudu. Bu veri, hizmet sektöründeki momentumun Şubat’taki güçlü performanstan sonra 
bir miktar yavaşladığını işaret ediyor ve ekonomik aktivitenin genel seyrine ilişkin ılımlı bir uyarı 
niteliğinde değerlendiriliyor. 
 

ABD’de geçen hafta haftalık ADP İstihdam Değişimi verisi takip edildi. Haftalık ortalama istihdam artışı 
26 bin kişi olarak gerçekleşerek beklentilerin (15,25 bin) oldukça üzerinde kaldı ve önceki döneme 
göre belirgin iyileşme gösterdi. Bu veri, istihdam artışının hız kestiği yönündeki endişelere rağmen 
işgücü piyasasının hâlâ sınırlı da olsa pozitif bir direnç gösterdiğini teyit etti. Özellikle son haftalardaki 
dalgalanmalar dikkate alındığında, istihdam piyasasının tamamen zayıflamadığına dair ılımlı bir sinyal 
olarak değerlendirildi. Ancak artışın önceki güçlü dönemlere göre mütevazı kalması, ekonomik 
aktivitenin seyrinde temkinli olunması gerektiğini hatırlattı. 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

ABD’de geçen hafta Mart ayına ilişkin tüketici enflasyon beklentileri açıklandı. Beklentiler %3,4 

seviyesinde gerçekleşerek hem önceki dönemdeki %3,0’ ın hem de piyasa beklentisi olan %3,7’ nin 
üzerinde kaldı. Enflasyon beklentilerinde sınırlı bir iyileşme görülse de, hâlâ istenilen seviyenin 
üzerinde seyretmesi fiyat baskılarının tamamen zayıflamadığını gösterdi. Bu gelişme, tüketici algısının 
enflasyon konusunda hâlâ temkinli olduğunu ve para politikası beklentileri üzerinde orta vadeli etki 

yaratabileceğini işaret ediyor. 
 

ABD’de geçen hafta Şubat ayına ilişkin Çekirdek PCE Fiyat Endeksi açıklandı. Yıllık bazda çekirdek PCE 
%3,0 seviyesine gerileyerek Ocak ayındaki %3,1’in altında kaldı ve piyasa beklentisine tam uyumlu 

gerçekleşti. Aylık bazda ise artış %0,4 seviyesinde seyretti. Veri, çekirdek enflasyondaki yukarı yönlü 
baskının bir nebze yavaşladığını ancak Fed’in %2 hedefinin hâlâ oldukça üzerinde seyrettiğini teyit etti. 
Bu görünüm, enflasyonun katılığının devam ettiğini ve Federal Reserve’in para politikası adımlarında 
temkinli kalabileceğini işaret ediyor. 

ABD – TÜFE (Aylık) 

 

 ABD– Tüketici Enf lasyon Beklentileri 

 

 ABD– ADP İstihdam Değişimi 

 

 ABD– ISM Hizmet PMI 
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ABD’de geçen hafta 2025 yılı dörgeçen haftacü çeyreğine ilişkin nihai Gayrisafi Yurtiçi Hasıla (GSYH) 

verisi açıklandı. Yıllıklandırılmış bazda büyüme %0,5 seviyesinde gerçekleşerek hem beklentilerin hem 
de önceki tahminlerin altında kaldı. Tüketici harcamalarındaki ivme kaybı ve kamu harcamalarındaki 
daralma büyümeyi baskıladı. Bu veri, ABD ekonomisinde büyüme momentumunun 2025 son 
çeyreğinde belirgin şekilde yavaşladığını teyit etti ve talep koşullarındaki zayıflamayı öne çıkardı. 
 
ABD’de işsizlik başvurularının 4 haftalık ortalaması takip edildi. Ortalama 209,5 bin seviyesine 

gerileyerek önceki haftaki 216 bin’in altına indi. Bu düşüş, işgücü piyasasındaki sıkılığın büyük ölçüde 
korunduğunu ve istihdam tarafında belirgin bir bozulma sinyali olmadığını gösterdi. Volatiliteyi azaltan 
bu gösterge, işgücü piyasasının dirençli seyrine dair olumlu bir sinyal verdi. 

 
 
 

 
 

 
 
 
 

Almanya’da Şubat ayına ilişkin sanayi üretimi verisi açıklandı. Sanayi üretimi aylık bazda %0,3 
daralarak Ocak ayındaki zayıf seyrin devam ettiğini teyit etti. Yıllık bazda ise yatay bir görünüm 
izlendi. Veri, Almanya’da sanayi sektöründeki zayıf görünümün sürdüğünü ve ekonomik aktivitenin 

gücünün hâlâ sınırlı kaldığını gösterdi. Üretimdeki bu eğilim, Avrupa’nın en büyük ekonomisinde 
toparlanmanın yavaş ilerlediğine işaret ediyor. 
 

Almanya’da Geçen hafta Mart ayına ilişkin TÜFE verileri açıklandı. Yıllık enflasyon %2,7 seviyesine 

yükselerek Şubat ayındaki %1,9’dan belirgin artış kaydetti ve piyasa beklentisiyle uyumlu gerçekleşti. 

Aylık bazda enflasyon %1,1 artış gösterdi (önceki %0,2). Enerji fiyatlarındaki güçlü yükseliş (%7,2) 

aylık enflasyonu yukarı çekerken, bu artış Eylül 2022’den bu yana en yüksek aylık rakam olarak dikkat 

çekti. Veri, Euro Bölgesi’nde enflasyonist baskıların enerji kaynaklı olarak yeniden canlandığına işaret 

ediyor ve ECB’nin para politikası görünümü açısından önemli bir gelişme olarak değerlendirildi. 

 ABD– Çekirdek PCE Fiyat Endeksi 

 

 ABD– GSYH (4Ç25) 

 

 Almanya– Sanayi Üretimi 

 

 ABD – İşsizlik Başvuruları 4 Haftalık 

Ortalama 
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Almanya’da geçen hafta Mart ayına ilişkin S&P Küresel Bileşik ve Hizmet PMI verileri takip edildi. 
Bileşik PMI 51,9 seviyesine gerileyerek önceki aya göre ivme kaybı yaşadı. Hizmet PMI ise 50,9 

seviyesinde gerçekleşerek beklentilerin hafif altında kaldı. Veriler, Almanya ekonomisinde büyüme 
hızının yavaşladığını ve özellikle hizmet sektöründeki momentum kaybının öne çıktığını gösterdi. 
Maliyet baskıları ve dış talep koşullarındaki belirsizlikler bu yavaşlamayı destekleyen faktörler olarak 
değerlendiriliyor. 
 
Euro Bölgesi’nde geçen hafta Şubat ayına ilişkin perakende satışlar açıklandı. Perakende satışlar 
aylık bazda %0,2 gerileyerek hem Ocak ayındaki yatay seviyeyi hem de piyasa beklentilerini aştı. Yıllık 

bazda ise artış %1,7 seviyesinde gerçekleşerek önceki döneme göre sınırlı bir yavaşlama gösterdi. Bu 
veri, bölgede iç talep ve tüketim tarafında ivme kaybının devam ettiğini teyit etti. Özellikle enerji 
fiyatlarındaki yükseliş ve tüketici güvenindeki zayıflık, hanehalkı harcamalarını baskılamaya devam 
ediyor. Perakende satışlardaki bu zayıf görünüm, Euro Bölgesi ekonomisinde büyümenin iç talepten 
yeterince destek alamadığını gösteriyor ve ECB’nin para politikası kararlarında temkinli bir duruşu 
destekleyen unsurlardan biri oldu. 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Euro Bölgesi’nde geçen hafta Şubat ayına ilişkin Üretici Fiyat Endeksi (ÜFE) de açıklandı. ÜFE aylık 

bazda %0,7 düşüş göstererek Ocak ayındaki %0,8’lik artışın tersine döndü ve beklentilerin belirgin 
altında kaldı. Yıllık bazda ise ÜFE %-3,0 seviyesine gerileyerek önceki döneme göre daha fazla düşüş 
kaydetti. Enerji fiyatlarındaki gerileme maliyetleri aşağı çekerken, bu durum üretici tarafındaki 

enflasyonist baskıların önemli ölçüde zayıfladığını gösterdi. Ancak aylık düşüşün sert olması, maliyet 
enflasyonunun seyrinde ani bir yumuşama olduğunu işaret ediyor ve tüketici enflasyonuna olası 
yansımalar açısından yakından izlenecek. 

 

Euro Bölgesi’nde Mart ayına ilişkin S&P Küresel Bileşik ve Hizmet PMI final verileri açıklandı. Hizmet 
PMI 50,1 seviyesinde gerçekleşerek öncü tahmine paralel kaldı ancak önceki döneme göre gerileme 
gösterdi ve hizmet sektöründe ivme kaybını teyit etti. Bileşik PMI ise 50,7 seviyesinde kaldı. Her iki 
endeksin de 50 eşik değerine yakın seyretmesi, bölgede ekonomik aktivitenin sınırlı büyüme ile 
daralma arasında ince bir çizgide ilerlediğini ortaya koydu. Hizmet sektöründeki zayıflama, özellikle iç 
talep dinamiklerinin henüz güçlü toparlanma göstermediğine işaret ediyor. 

Almanya– TÜFE (Aylık) 

 

 Euro Bölgesi – Perakende Satışlar 

 

 Euro Bölgesi – ÜFE 

 

 Almanya– S&P Küresel Bileşik PMI 
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İngiltere’de geçen hafta Mart ayına ilişkin S&P Küresel Bileşik ve Hizmet PMI verileri açıklandı. Bileşik 
PMI 50,3 seviyesine gerilerken, Hizmet PMI 50,5 seviyesinde gerçekleşti. Her iki endeks de önceki 
döneme göre ivme kaybı gösterdi ve beklentilerin altında kaldı. Bu gelişme, İngiltere’de ekonomik 
aktivitenin yavaşladığını ve hizmet ile imalat sektörlerindeki zayıflamanın büyüme görünümünü 

sınırladığını teyit etti. Talep koşullarındaki yumuşama ve tedarik zinciri baskıları önümüzdeki dönemde 
yakından izlenecek unsurlar arasında. 
 

Yurtiçinde Geçen hafta Şubat ayına ilişkin sanayi üretimi 

verileri açıklandı. Sanayi üretimi yıllık bazda %2,2 artış 

göstererek önceki döneme göre toparlanma kaydetti (önceki 

-%1,9). Aylık bazda ise üretim %2,6 yükseldi (önceki -

%2,9). Veriler, imalat sanayindeki daralmanın hız kestiğini 

ve sanayi sektöründe sınırlı da olsa pozitif bir momentum 

oluştuğunu gösterdi. Enerji tarafındaki katkı üretimdeki 

iyileşmeyi desteklerken, bazı alt sektörlerdeki zayıf seyir 

dikkat çekti. Bu görünüm, ekonomik aktivitenin üretim 

tarafındaki seyrine ilişkin öncü sinyal vermesi açısından 

önemliydi. 

 
Yurtiçinde geçen hafta TCMB tarafından haftalık olarak açıklanan menkul kıymet istatistikleri verisi 

açıklandı. Verilere göre yurt dışı yerleşikler 30 Mart-3 Nisan 2026 tarihlerinde hisse senetlerinde -
217,8mn USD net satış gerçekleştirdi. Böylece yurtdışı yerleşikler, geçen haftalık alışın ardından satış 
tarafında yer aldı. 
30 Mart-3 Nisan haftasında DİBS tarafında 784,33mn USD satış gerçekleşirken, ÖST tarafında 15mn 
USD alış kaydedildi. Böylelikle toplam portföyde, yurt dışı yerleşikler 30 Mart-3 Nisan 987,12mn USD 
tutarında net satış gerçekleştirmiş oldu.  

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

Türkiye – Sanayi Üretimi (Aylık) 

 

 Euro Bölgesi – S&P Küresel Bileşik PMI 

 

 İngiltere– S&P Küresel Bileşik PMI 
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Ekonomik Takvim 

 

13 Nisan Pazartesi           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Türkiye 10:00 Cari İşlemler - USD Şub   -6.807mlr 

Türkiye 10:00 Perakende Satışlar (Aylık) Şub   2,4% 

Türkiye 10:00 Perakende Satışlar (Yıllık) Şub   18,8% 

14 Nisan Salı           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Çin 6:00 Ticaret Dengesi - USD Mar   213.62mlr 

Japonya 7:30 Sanayi Üretimi - Yıllık Şub   0,70% 

Japonya 7:30 Sanayi Üretimi - Aylık Şub   4,30% 

Japonya 7:30 Kapasite Kullanım Oranı - Aylık Şub   2.90% 

ABD 15:15 ADP İstihdam Değişimi Haf   26bn 

ABD 15:30 ÜFE - Aylık Mar   0.70% 

ABD 15:30 ÜFE - Yıllık Mar   3.40% 

ABD 15:30 Çekirdek ÜFE - Aylık Mar   0.50% 

ABD 15:30 Çekirdek ÜFE - Yıllık Mar   3,90% 

ABD 19:00 BoE Başkanı Bailey Konuşması       

15 Nisan Çarşamba           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Türkiye 10:00 Tarım ÜFE - Yıllık Mar   40,10% 

Türkiye 10:00 Tarım ÜFE - Aylık Mar   0,21% 

Türkiye 10:00 Bütçe Dengesi - TRY Mar   24.37mlr 

Euro Bölgesi 12:00 Sanayi Üretimi - Aylık Şub   -1,50% 

Euro Bölgesi 12:00 Sanayi Üretimi - Yıllık Şub   -1,20% 

ABD 15:30 NY Empire State İmlaat Endeksi Nis   -0,20% 

16 Nisan Perşembe           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Çin 5:00 GSYH - Çeyreklik 1Ç26   1,20% 

Çin 5:00 GSYH - Yıllık 1Ç26   4,50% 

Çin 5:00 İşsizlik Oranı Mar   5,30% 

İngiltere 9:00 GSYH - Aylık Şub   0.00% 

İngiltere 9:00 GSYH - Yıllık Şub   0,80% 

İngiltere 9:00 Sanayi Üretimi - Yıllık Şub   0,40% 

İngiltere 9:00 Sanayi Üretimi - Aylık Şub   -0,10% 

İngiltere 9:00 Ticaret Dengesi - EUR Şub   3.922mlr 

Türkiye 10:00 Konut Fiyat Endeksi Mar   1,80% 

Euro Bölgesi 12:00 TÜFE - Aylık (Final) Şub 1,20% 0,60% 

Euro Bölgesi 12:00 TÜFE - Aylık (Final) Şub 2,50% 1,90% 

Türkiye 14:30 Brüt Döviz Rezervleri - USD Haf   50.73mlr 

Türkiye 14:30 Menkul Kıymet İstatistikleri Haf     

ABD 15:30 İlk İşsizlik Başvuruları Nis   219bn 

ABD 15:30 Devam Eden İşsizlik Başvuruları Nis   1794bn 

ABD 15:30 İşsizlik Başvuruları 4 Haftalık Ortalama     209.5bn 
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ABD 15:35 Fed Williams Konuşması       

ABD 16:15 Sanayi Üretimi - Aylık Mar   0,20% 

ABD 16:15 Sanayi Üretimi - Yıllık Mar   1,40% 

ABD 16:15 Kapasite Kullanım Oranı Mar   76,30% 

ABD 11:30 Fed Bilançosu Nis     

17 Nisan Cuma           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Türkiye 10:00 Piyasa Katılımcıları Anketi Nis     

Euro Bölgesi 11:00 Cari İşlemler - EUR Şub   13mlr 

Euro Bölgesi 11:00 Ticari İşlemler Dengesi - EUR Şub   -1.9mlr 

ABD 19:15 Fed Barkin Konuşması       

 
Kaynak: İnvesting, Matriks, TÜİK, TCMB, Foreks 
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 BÜLTEN 

 

 HAFTALIK BÜLTEN 

13 Nisan 2026 Pazartesi arastirma@anadoluyatirim.com.tr 

0850 205 55 55 www.anadoluyatirim.com.tr 

Araştırma Bölümü 

 
Anadolu Yatırım Araştırma Bölümü  
   
Sevgül YIRTAR 
Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Bölüm Başkanı  
Syirtar@anadoluyatirim.com.tr | www.anadolubank.com.tr (216) 649 77 35  
  

Dr. Gözde SARAK 
Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Yönetmen  
Gsarak@anadoluyatirim.com.tr | www.anadolubank.com.tr (216) 649 77 36  
 
Ecrin ŞARK  
Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Yönetmen Yardımcısı  

Esark@anadoluyatirim.com.tr | www.anadolubank.com.tr (216) 649 77 39 

  
Mehmet Ali KATMER 
Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Yönetmen Yardımcısı 
Makatmer@anadoluyatirim.com.tr | www.anadolubank.com.tr (216) 649 77 37 
  
 Araştırma Bölümü : arastirma@anadoluyatirim.com.tr 

 
 
 
Uyarı: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. 
Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak 
kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali 
durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere 

dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
 
Bu rapor tarafımızca doğruluğu ve güvenilirliği kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlanmış olup 

yatırımcılara kendi oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir 
yatırım aracını alma veya satma yönünde yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. 
Yatırımcıların verecekleri yatırım kararları ile bu raporda bulunan görüş, bilgi ve veriler arasında bir 

bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların neticesinde oluşabilecek yanlışlık veya zararlardan 
kurum çalışanları ile Anadolubank A.Ş. ve Anadolu Yatırım Menkul Kıymetler A.Ş.'nin herhangi bir 
sorumluluğu bulunmamaktadır. 
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